
26.2.2019: Κατάληψη στον ΕΦΚΑ
– Ακαδημίας 22
ΑΘΗΝΑ 26/02/2019

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Α.Ε.Ε.

Ο  Π.Σ.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε.  σήμερα  Τρίτη  26/02/2019  από  τις  7.00
π.μ.  πραγματοποιεί  κατάληψη  στο  κτίριο  υπηρεσιών  του  ΕΦΚΑ
Ακαδημίας  22,  λόγω  της  συνεχιζόμενης  παντελούς  έλλειψης
θέρμανσης.

Καταγγέλλουμε  τη  διοίκηση  του  Οργανισμού  για  την
πολύμηνη  αδιαφορία,  την  εγκατάλειψη  και  την  αναλγησία  της
απέναντι στους εργαζόμενους και στους ασφαλισμένους.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ

 

Για το Δ.Σ του Π.Σ.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ
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ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2019 ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ:
ΣΚΗΝΕΣ ΑΠΕΙΡΟΥ ΚΑΛΛΟΥΣ ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΜΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗ
ΕΛΛΕΙΨΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Ο κ. Πετρόπουλος, υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης διατείνεται
ότι ο ΕΦΚΑ ενοποιείται με παραδειγματικό τρόπο!

Τα  γεγονότα  τον  διαψεύδουν  κατηγορικά,  αλλά  δυστυχώς  δεν
ακούγονται  όσο  θα  έπρεπε.  Τελευταίο  κρούσμα-κερασάκι  στην
τούρτα αποτελεί η παντελής έλλειψη θέρμανσης στο κτίριο του
ΟΑΕΕ στην Ακαδημίας 22.

Ένα κτίριο που ήταν κόσμημα για τον ΟΑΕΕ δεν έχει θέρμανση εδώ
και εβδομάδες και οι εργαζόμενοι έχουν ξεπεράσει τα όρια τους.
Για μήνες δεν λειτουργούσε το ένα από τα δύο ασανσέρ, ενώ ήταν
πλημμυρισμένο και το υπόγειο. Και με το προσωπικό να μειώνεται
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διαρκώς.

Η Διοίκηση μας εμπαίζει και είναι ανίκανη και άβουλη να πάρει
ευθύνες πάνω της και πρωτοβουλίες και να δώσει λύση.

Οι άθλιες συνθήκες εργασίας που βιώνουν οι εργαζόμενοι στον
ΟΑΕΕ-ΕΦΚΑ είναι εγκληματική ενέργεια. Πρέπει άμεσα η πολιτική
ηγεσία  του  Υπ.  Εργασίας  να  επανακαθορίσει  την  στάση  της
απέναντι στην υλοποίηση του ΕΦΚΑ, γιατί τα χειρότερα είναι
μπροστά μας.

Οι εργαζόμενοι είναι αποφασισμένοι να αντισταθούν, γιατί πλέον
δεν  έχουν  να  χάσουν  τίποτα!  Με  απεργίες  και  καταλήψεις
διαρκείας.

Αυτή η κατάληψη στις 26 Φλεβάρη, θα είναι η αρχή!

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΜΕΣΕΣ ΛΥΣΕΙΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
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